

DÉLSOMOGY

Függetlenségi és 48-as párti politikai lap. Megjelenik Vasárnap.

Előfizetési árak:

Egész évre 8 korona. — Fél évre 4 korona.
Negyedévre 2 korona 50 fillér.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő:

BARVÁRTH GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Rákóczi-utca 10 szám.

Kéziratot vissza nem adunk.
— Nyilt-tér garmond sora 40 fillér. —

A fekete rém.

(F. É.) Körülöleli már fekete karjaival országunkat a fekete rém, a kolera. Nyugatról, délről, keletről fenyeget az irtózatossá veszedelem, és mi stoikus nyugalommal, egykedvűen tétlenül várjuk, lessük a percet, amikor halálos karmaival lecsap mireánk és beleváj, belemarkol testünkbe. Semmi készülődés semmi előzetes intézkedés, semmi igyekezet a veszedelem elhárítására vagy csökkentésére.

A Duna még tavalyról milliószámra hömpölyögteti a kolera bacillusait. Fertőzött vizét százezren isszák naponta. Veteményeket öntöznek vele, melyek aztán országszerte széthurcolják a veszedelmet. A városokban zsufolt, penészes, fertőzött lakások, falvakban tanyákon a hygienikus intézmények teljes hiánya.

Az ország hatarai nyitvak. Katonaszökevény, kivándorló nem lel még egéruat sem a határon, de tágas kapu fogadja a fertőzött vidékről érkezőt.

Grácnak, Velencének segítségére

vagyunk a baj célzatos letagadásában. Leadtunk minden cáfoló közleményt, minden érdekelt nyilatkozatot, mely „grasztikus zavar“-nak minősíti a fekete rémet. *Szolgálatra kész segítői vagyunk az osztráknak*, ki tavaly minden vasuti állomásra öles hirdetményeket tett közzé „Vorsicht“ „Ungarn cholera-verseucht.“

De mi nem vagyunk ennyire élelmesekek. Mi gavallérok vagyunk. Udvariassak és előzékenyek. *Mi nem akarjuk bántani sem Ausztriát sem a kolérát.* (Pedig nagy ostobaság). Mind a két nyavalyát türelmes megadással fogadjuk, pusztítson közöttünk, amíg jól esik neki.

Ráérünk majd gondolkozni akkor, mikor már jó mélyen befészkelte magát minálunk e rettenetes nyavalya, amikor majd már az utcán rakásra hullanak az emberek, ráérünk majd akkor gondolkozni afelett, hogy tudonképen hogyan is kellett volna megakadályozni s elejét venni annak, hogy a fekete rém országunkat elkerülje. Most vígan irunk s mosolyogva olvassuk azokat a komikus intézkedéseket, me-

lyeket, épen azok játszanak ki legelőször, akik az intézkedést meghozták s kisebb gondunk is nagyobb annál semmint gondot okozza nekünk az ma, amit a holnap hozni fog. Pató Pál ur országában senki sem törődik a jövőddel, mindenki a jelennek él s megelégedett, ha a mai napot gondok nélkül meguszhatja. Ki fog még itt azzal törődni, mi történik majd akkor, ha a bacilussal telített föld gyümölcsét élvezzi a magyar?!

De nekünk, akik a nyilvánosság, a nagyközönség érdekeire hivatásunknál fogva örködnünk kell, nekünk, akik a szívünkön viseljük, ennek a szerencsétlen országnak sorsát s nagyon is érdekel, hogy a fekete halál megtizedeli e lakóit, nekünk fel kell emelnünk tiltakozó szavunkat amaz indolentia láttára, melylyel e félelmetes ellenséggel szemben viselkednek. Nem nézhetjük szó nélkül azt, hogy egész Európa miképen fegyverkezik a fekete rém ellenében s hogy minő vendégbárátságos fogadtatásban kívánják részeseíteni a mi hatóságaink, akárcsak egy külföldi ország szívesen látott fejedelmét.

Késő bánat.

Irtá: Selényi Miklós.
(Fáraó.)

A vendégek lassankint elszállinkóztak a hatalmas névnapi vacsora után. A szép özvegy háziasszony maradt az asztalnál, meg a mosolygóképu kedélyes főbíró, Hormai Elemér.

— János — szólt a háziasszony a felszolgáló inasnak — tölts a főbíró úrnak.

— Köszönöm, köszönöm szabadkozott az öreg — későre jár az idő..

— Nem a... Még alig mult éjfél — marasztalta a háziasszony a távozni akaró vendégét.

Az inas sziníg töltötte a poharakat, aztán elvonult lefeküdni.

Kocintottak. Poharuk szélét érintették össze és mosolyogva néztek szembe egymással. Szemükben régi tűz lobbanása látszott, melyet csak a mult édes emlékei gyújthatnak, szíthatnak lángra.

A főbíró felemelte poharát:

— Egészségére nagyságos asszonyom.

Az asszony egy ideig merőn, szótlanul nézett a férfire, majd így szólt:

— Nem, ne beszéljen így. Csak úgy mint régen... azelőtt.

— Igea, ugy mint rég... nagyon rég volt... Akkor csak Angyikának hívtam... de az rég volt...

— Igaz rég volt de, most is lehet... Hígyje, hogy úgy van mint „akkor“ volt.

— Az egészségére Angyika!

A poharak ismét összecsendültek... és aztán esend lett.

A férfi kinézett a kis filagória nyitott ablakán és hosszán, néma bámulattal nézte a csillagos éjszakát.

A hold, az a szépen fénylő hold most is oly mosolyogva tekintett le a földre, mint régen... akkor, mikor először csókolta le ennek az asszonynak ábrándos kék szemét. Örök hűséget esküdtek egymásnak a méla holdas estén... de hisz akkor még gyerekek voltak. Elkerültek egymástól sok, hosszú évekre. A leány feledte őt, de ő nem tudott felejteni. Az asszony másé lett. De ő nem tudott helyette más leányt szeretni. Igaz, a lány soká irta szerelmes leveleiben, ha ő kétkedett — és jogosan — a lány őszinteségében:

„Ugy-e érzi, hogy szeretem? Tudja... ugy-e hiszi? Hiszi, hogy a szivemben magának emelt oltár örökre a magáé

Beszüntetjük az eladást

e hó végén a Kobza-féle csődraktárban. A még raktáron levő áruk bevásárlási áron alul is kiárusíttatnak.

A mi lelkünk, ha a szomorúságtól nem is mentesül az esetlegesen bekövetkező eseményekkor, legalább mentesül az alól a felelősség alól, hogy nem emeltük fel figyelmeztető szavunkat még idejekorán s hogy nem láttuk volna előre azt, aminek bekövetkeznie mulhatatlanul kell.

Ha a hatóságok megszívlelik azokat, miket mi itt megirtunk s az utolsó percben teljesítik kötelességüket, akkor talán nem volt hiábavaló fáradság részünkről az, amit cselekedtünk.

A képviselőház ülése.

Budapest június 16.

A képviselőház ma délelőtt 10 órakor Berzeviczy Albert elnöklésével ülést tartott. A napirend előtt:

Polónyi Géza személyes kérdésben szólalt föl. Kijelentette, hogy a mult ülésen őt Hock János alaposan meg rugdalta. Ennek dacára régebbi állításait mind fön tartja és kijelenti, hogy a főváros törvényhatóságában a zsidók többségben vannak.

Hock János (közbekiált): Addig van igaza Polónyinak, amíg ő maga beszél!

Polónyi Géza kikérte, hogy Hock őt folyton sértegesse. Majd alávaló, hitvány rágalmaknak mondja Hock ama állításait, hogy ő progromot hirdet.

Berzeviczy Albert elnök ezért rendre utasította Polónyit,

Hock János szintén személyes kérdésben szólalt föl. Kijelentette újból, hogy Polónyi adatai hamisak, elferdítettek. Polónyi nem mond igazat, Most áttértek a kultusztárca tárgyalásának folytatására.

Preszly Elemér (Justh-párti) a kat. autonómia életbeléptetését, az elemi iskolák reformját, valamint a siketnémák és a vakok tankötelezettségét

sürgette.

Berzeviczy Albert elnök, miután több szónok nem volt, az általános vitát bezárta.

Zichy János gróf kultuszminiszter sajnálja, hogy a kultusztárca költségvetésének tárgyalását a felekezeti kérdés dominálta, holott ezek a kérdések éppenséggel nem tartoznak ide. Kerülni kellene minden oly kérdést, amely az összetartás helyett a széthúzáshoz vezet. Kijelentette, hogy a miniszterium vezetésénél kerül minden felekezeti szempontot, az irányítóvá ott sohasem lehet. Kéri a költségvetés elfogadását.

A többség erre a költségvetést általánoságban elfogadta. Utána áttértek a részletes tárgyalásra.

Az üles 3 órakor ért véget.

H I R E K.

Akkordok.

Ablakod alatt már, de sokszor is jártam
Talán csak meglátlak, hányszor lestem, vártam,
Mindhiába vártam.

Nézz ki egyszer — másszor, be sokszor is kérétem,
Nem megyek már arra, fogadtam, ígértem
Hiába ígértem.

Bár nagyon jól tudom, hogy senki sem vár ott,
Isten tudja miért, mégis arra járok,
Mindig arra járok.

Karafiáth Jenő.

— József főherceg Kaposváron.

József kir. herceg ma délután Kaposvárra érkezik, hogy szemlét tartson a 44-ik cs. és kir. gyalogezred fölött.

— Személyi hír. Makfalvai Géza főispán, aki szabadságát Velencében akarta eltölteni, a kolera miatt Gradóba ment.

— Közmunka váltságunk. Az 1912 évre a községi közmunka az eddigi módon minden igás fogattól 2 igás napszámba, minden földszintes ház birtokosára 4 kézi, — omeletes ház birtokosára 6 kézi — idegen házban lakó 18 éven felüli családtagok után 1—1 kézi napszámban állapított meg a képviselőtestület legutóbbi ülésén. — A váltságdíj tekintettel a tényleg fizetendő napszámbekek rendkívül magas voltára 1 igás napszámért 5 koronában, egy kézi napszámért 1 K 40 fillérben állapított meg. Együttal kimondatott, hogy a közmunka felét mindenki köteles megváltani, magától értetődik, hogy az egész reá eső terhet bárki is megválthatja.

— A kaposvári katolikus kör ma házfelavató és zászló szentelő ünnepet rendez. Zászlóanyák: Fallavicini Edéné ögrófnő és Somssich Béláné grófnő. Védnök Horing Károly báró megyés püspök. Reggel 8 órakor zenés pontifikális mise alatt zászlószentelés és szt. beszéd mondja a celebráns főpap: Rédey Gyula dr. prelátus kanonok. Ezután a kör helyiségében lesz az ünnepség folytatása. Délután egy órakor társasbéd a Koronában.

— Körorvos-változás. Barla-Szabó Sándor dr. gyöngyösmelléki körorvos ezen tisztességéről lemondott, mert a kálmáncsai körorvosi állásra megválasztották.

— Adomány a tűzoltóknak. Salamon Jenő gyógyszerész a helybeli önkéntes tűzoltó testületnek egy teljesen felszerelt mentő készletet ajándékozott, melyért köszönetét nyilvánítja a parancsnokság.

— Iparostanoncok munkakiállítására. A szigetvári iparostestület által rendezett iparostanonc munkakiállítás a vizsgával együtt a mainapon lesz az állami elemi iskolában melyre az érdeklődők figyelmét ez uton is felhívjuk.

— Elverték. Matók István darányi lakost a saját udvarában azért, mert 3 darab kacsájukat agyonütötte. Fülöp Györgyné és fia István alaposan elverték. Föl vannak jelentve.

marad? Hogy képe helyébe soha senki másé nem férközhetik."

De hát a női szív érzelmé... Másé lett a lány, másnak adta szívét, egész életét.

Nem látták soha egymást, azt hitték örökre elváltak utaik és mégis... találkoztak egy csunya őszi délután. Temetésen. Az asszony férjét temették. Ott állt a koporsó mellett könnyező szemmel, viaszápadt arccal. De mikor „ő” a mellőzött férfi oly váratlanul betoppant, a feketeleplek szobába az asszony arcát pir futotta el... És e pir azóta ismét ég a szívében is, pedig férjét is szerette.

Azóta többször találkoztak. A régi tűz paraszát szította szívében a gyakori találkozás és érezték mind a ketten, hogy szerelmük akkor nem halt ki egészen szívéből, mikor viszaküldték egymásnak leveleiket... csak szunnyadozott a szerelem és láttott fájó, csendes ölé álomképeket.

Az asszony csak a férfit nézte... Az alakja, modora a régi. Komoly, még mindig

üde tekintete. Pedig már öreg embernek tartják. Lassan közelebb és közelebb húzódott a férfihez, megfogta kezét. De hamar eleresztette. Egy fényes kis vörösköves aranygyűrűt látott meg az ujján... Azt a gyűrűt, melyet ő adott régen, álmok idején annak a szerelmes fiúnak.

A férfi felrezzent az érintésre.

— Mi az? A gyűrűt nézte? Ugy-e, még mindig megvan. Husz év óta! Hosszú idő. De mintha tegnap történt volna. Maga huzta fel ujjamra akkor este és én nem vettem le egyszer sem. Olyan fanatikusan hittem, hogy ez a kicsinyke gyűrű még összehoz bennünket.

— Igen — rebepte az asszony, összehozott.

Megfogták egymás kezét, mint szerelmük első percében és hallgattak a hallotti csendben szívdobbanásaikat, mely most is, mint valaha, egyet jelentett:

— Szeretlek!

— Megyek: késő van — szolt a férfi és felkelt helyéről hogy elfojtsa kitérő érzelmét. Lassan előre ballagott. Az asszony utána, némán hallgatag. Mikor a kis kerti kút kávjánál megálltak, a nap első sugara

már felszökött az égre. Ébredő kicsiny madárkák énekszóval üdvözölték a reggelt.

Az asszony egy önefedt percében oda lépett a férfi mellé, ráhajította fejét mellére és szenvedélyesen suttogta:

— Elemér! Szeressen, csókoljon, úgy mint akkor... rég. Bocsássa meg, amit akkor tettem.

A férfi átfogta az asszony formás testét és remegő ajakkal csókolta a tiszta szép arcot. Az asszony viszonzni akarta a csókot, magához vonta a férfi arcát, de az hirtelen elfordította fejét és bánatos, lemondó hangon szolt:

— Ne... nem szabad, Ha „ő” meglátná, ha szelleme megjelenne...

Megcsókolta az asszony kezét aztán, gyors léptekkel indult a pályaházhoz...

Az asszony leült a kút szélére és sirt zokogott fájó szerelmében, a madárdalok, napsugaras hajnalon.



— **Vásári forgalom.** Az antalnapi országos vásárra hétfőn felhajtott 1159 ló eladatott 266. Szarvasmarhát az uralkodó vész miatt nem volt szabad felhajtani. A másnapi kirakódó áru vásár nagyon is gyér volt.

— **Polgári iskolai tanulók kirándulása Szentegátra.** Köztudomásu dolog az, hogy báró Biedermann Rezső nagybirtokos volt az a nemeskeblű mecenás, aki bőkezű adományával megvetette a szigetvári polg. iskola alapját. Most a midőn ezen intézet 10-ik évfordulóját ünnepli, ez alkalommal az egész tantestület a tanuló ifjúsággal a múlt vasárnap átrándult Szentegátra, hogy az ott időző mecenás iránt halálját lerójják. Biedermann báró szívesen látta vendégül a tantestületet és az ifjúságot. A fiúk énekel és szavaltokkal üdvözölték a bárót, ki ezért meleg szavakban mondott köszönetet. Mint értesülünk a tanulócsereg oly jól érezte magát, hogy nem egyhamar feledik el e nap emlékét.

— **Az esküdtbírósi alaplajstrom elkészítésére** kiküldött bizottságba a képviselőtestület legutóbbi közgyűlésén Weichert Rudolf és Bárvarth Gyula képviselőket választották meg.

— **Felülfizetések.** A szigetvári Kath. Legényegyletben 1911. június 11-én tartott táncmulatsága alkalmával felülfizettek: Benked J. 1 kor, Berkes J. Stajer J. N. N. 70 fill. Pintér Antal 60 fill. Sülei Ferenc 50 fill. Köszönet!

— **Harclas asszony.** Kövesdi Béláné gyöngyöpusztai asszony f. hó 10-én Stefanovics Martonné szül. Vas Annát egy vasdarabbal elverte, amiért a büntető bíróság elé kerül.

— **A vízvezetési csövek kimosása.** Az artézi kut viztartó medencéjéből szerdán délután az egész vízmennyiség a vízvezetési csöveken át kibocsátott, azért hogy a csövek kimosassanak és a tartályba levő víz helyett friss vízzel láttassék el a vízvezeték. A megnyitott 5 tűzsapon át a tartály 2 és 1/4 óra alatt ürült ki — és ugyanaz 12 óra alatt tellett meg friss vízzel.

— **A facipős hős.** Azt már láttuk, hogy a majsztram lakapta a lábáról a papucsot és azzal veri el a huncut inast, de azt is tudjuk, hogy a papucs kormány alatt nyögő jámbor férjeknek is kijut néha a papucsból, de hogy valakit klumpával (facipővel) vernek el, azt még csak most tudtuk; mert Boldogasszonyfán f. hó 12-én Breuer Pál felter a klumpájával Varga Györgynét úgy találta agyba főbe verni, hogy rajta 8 napig gyógyuló sérüléseket ejtett. Ime tehát egy tapasztalattal gazdagabbak vagyunk, mert bebizonyosodott, hogy a Teutonok ősi éke a facipő, még fegyver is lehet, azonban ezért a fegyverviselésért valószínű, hogy megbüntetik a védtelen asszonyt bántalmazó hős klumpás atyafit.

— **Elkészült a vasuti artézi kut.** A vasuti állomáson furt artézi kutra vonatkozólag a városházáról az alábbi értesítést vettük: Dacára Somogyvármegye alispánjának figyelmeztetésére, a zágrábi üzletvezetés az itt létesítendő artézi kutra vízjogi engedélyt nem kért, sőt a munkát annélkül már meg is kezdte. Az előjáróság tekintettel arra, hogy egy ilyen kut a meglévő községi artézi kut és vízvezeték fenállását esetleg lehetetlenné teszi, ami pedig a községnek roppant költségébe került, ezért

távirati jelentést tett az alispánhoz, és kérte az engedély nélkül megkezdett kufurás azonnali beszüntetését. — Ezen jelentésre azonban még eddig válasz nem érkezett. — Erre vonatkozólag megírhatjuk, hogy most már bármilyen beszüntető végzést is hoz az alispán, az érvénytelenné válik, mért ügyes és szorgos munka mellett pénteken a furást már abban hagyták s 95 méter mélységből hatalmas sugárban szökik fel a víz a föld mélyéből — s mint a szakértők mondják, a községi artézi kut (mely 135 méter mély) vizét nem veszi el. Az új kut vize 11 fokos, tiszta és iható.

— **Százket éves asszony halt meg** most szerdán délelőtt Kaposváron. A magas kort ért öreg asszony özv. Klein Liptné szül. Reiter Háni 1809-ben Zselickisfaludon született. Háromszor ment férjhez. Két gyermeke volt. Egy leány az első urától a ki már 40 éve meghalt és egy fia a második férjétől. A 3-ik férjével mintegy 35 évvel ezelőtt ismerkedet meg. Az ősz matrona jelenleg a vármegye legidősebb asszonya volt.

— **A szigetváriak III. oszt. kereseti adótárgyalása,** a következő napokon fog megtartatni a városház tanácstermében d. e. 9 órai kezdettel:

23-án pénteken: Ácsok, építésszek, téglagyárosok, cukrászok, halkereskedők, szülészok, ügyvédok, sütők, gőzmalom tulajdonosok, lisztkereskedők, molnárok, kávéosok, vendéglősök, hentesek, mészárosok, kertészek, földbérlok, mosóintézet, helyszerzők, kőfaragók, temetkezési vállalatok, bordélyháztulajdonosok, tűzfakereskedők, kéményseprő, vásárjogbérlok, baromfi és tojáskereskedők, pecsenyesütők, ló és marha kereskedők, óráosok.

24-én szombaton: Borbélyok, szabók, gyolcsosok, nőidivatárosok, könyvnyomdászok és papírkereskedők, timárok, szikvizgyárosok, rőfösök, kékfestők, szatócsok, kereskedők, épületfakereskedők, cipőgyár, cipők kereskedők, ügyvédek, orvosok, gyógyszerészek, lap-tulajdonosok, pénzintézetek.

— **Mennyi adó folyt be?** Az elmúlt május hónapban az egyes kir. adóhivatalok pénztárába állami adó címen a következő összegek folytak be:

a kaposvári adóhivatalba:	134212.84 kor.
a szigetvári	92529.57 "
a csurgói	45866.78 "
a lengyeltóti	44572.82 "
a marcalii	55273.21 "
a nagyatádi	88966 — "
az igali	41757.03 "
a tabi	55700.23 "

Összesen: 558878.48 kor.

Egybeállítva ezen összeget a múlt évi május hóban befolyt összeggel, a folyó évben 288545 koronával több állami adófolyt, be.

Apró komédiák.

Szezonnyitás Babfüreden.

Fürdőigazgató: Titkár ur! Titkár ur!

Titkár: (Sovány vezna, kiaszott alak. Rettentő izléstelenül kicsipve. Rikító színekben pompázva.) Parancs?

Fürdőigazgató: Mégiscsak szeretném tudni, hogy drága pénzért mi a fiftyfityes

sárga ménkünek hizlaljuk ki itt magát? Itt a főszézon s egyetlen vendég sem hemzseg még a sétányokon, senki sem fürdik a modern hygiene minden vívmányával felszerelt fürdőkben. A platánok alatt a kitünő symphonikusok a szunyogoknak huzzák a divatos operette melódiákat s maga úgy áll itt, mint Lóth felesége abban a pillanatban mikor sóbálvánnyá meredt.

Titkár: De kedves Direktor ur mit csináljak? A jogász pincóereket már elhagyták előlünk, játékbarlangot nem állíthatunk fel. Ellenben a sétányokon legnagyobb szerencsére most nincsen víz különben belefelnának abba a sártengerbe. A modern hygiene követelményeit sem tartjuk igen szigoruan a fürdőknel, mert a fürdő mester ép tegnap jelentette, hogy az egyetlen ép fürdőkád feneke leszakadt, mert sok almát tetszett az ősszel berakadni. Ami a symphonikusokat illeti, az egyik az érdemes triasz közül a Gácsér gyerek nem akar tovább csinálni ameddig a csizmáját meg nem fejelik mert a kavicsokon mezettláb áldogálni nem hajlandó. Ezeket lehetne talán valamit segíteni, szerény nézetem szerint.

Fürdőigazgató: (haragosan) Maga egy viziló, egy elhülyült protoplasma, nem egy fürdő titkár. Mit mesél nekem, hogy mit kellene csinálni, amit én ugyis látok. Mondjon nekem olyasmit amivel lendíteni lehetne ezen a szerencsétlen fürdőn.

Titkár: (Szomoruan gondolkozik, félénken.) Talán hirdetni lehetne a kies fekvést... Vagy mesterséges visszhangot... Vagy...

Igazgató: (mérgeesen) Ezek marhaságok.

Titkár: (ijedten.) Talán repülő versenyeket lehetne rendezni.

Igazgató: (arca felderül.) Ne lássa ez jó eszme. (A titkárt valahol megrugja, a titkár pedig, kinek arca időközben felderült, hanyathomlok repül kifelé.)

Közgazdaság.

□ **A sajáttermésű bor kismértékben való elárusítása adómentes.** A szőlőgazdákra nézve igen fontos határozatot hozott most a közigazgatási bíróság. Nagyon sokszor megtörténik, hogy bortermelők, akik bortermésüket nagyban (56 literen felül mennyiségben) eladni nem tudják, vagy a kis mértékben való értékesítést különféle okokból előnyösebbnek tartják, saját termésű boraiknak kis mértékben (zárt palackokban) való eladására kérnek engedélyt a kir. pénzügyigazgatóságoktól. Ezeknek az engedélyeknek az elnyerése nem ütközött eddig semmiféle akadályokba. Megadták az engedélyt mindenkinek, aki kérte. — A korlátlan italmérési illetéken és kereseti adóján felül igen csinos összeget kapott a kincstár a sajáttermésű borainak kismértékben való eladásával foglalkozó szőlőgazdák italmérési illetéke és kereseti adója címén is. Az utóbbi bevételtől ezután elesik a kincstár. A közigazgatási bíróság ugyanis kimondotta, hogy a szőlőbirtokos, ha szőlője termését eladja csak a földadóval már megrovott jövedelmét váltja pénzre és az aként pénzzé tett, már megadóztatott jövedelme után külön kereseti adót fizetni nem tartozik, különben ugyanazon adóalanynál ugyanazon jövedelemnek kétszeres megadóztatása állana be.

Gabona-piacz.

Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint

Árak 50 kilogramonként értendők.

Szigetvár, 1911. június 16-án.

Buza	—	K	—	11.50
Rozs	—	.	—	8.50
Árpa	—	.	—	—
Zab	—	.	9.—	—
Tengeri	—	.	8.—	—
Bükköny	—	"	—	—
Bab	—	.	12.—	—

Budapesti áru tőzsde.

Határidő üzlet.

Buza októberre	—	—	11.85
Rozs októberre	—	—	9.34
Zab	—	—	8.20
Tengeri augusztusra	—	—	6.91

240 szám.

1191 végrh.

Árverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102 §-a értelmében ezennel közzhírré teszi, hogy a szigetvári kir. járás-bíróságnak 1911. évi V. 132/1 sz. végzése következtében dr. Piszár Antal ügyvéd által képviselt Deutsch Adolf javára 372 K 20 f. s. jár erejéig 1911. évi márc. hó 7-én fogatott kielégítési végrehajtás útján lefoglalt 870 koronára becsült következő ingóságok u. m. rőfös árak és edények nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás-bíróság 1911. évi V. 132/2 sz. végzése folytán 372 K 20 f. tőkekövetelés ennek 1911. évi január hó 21. napjától járó 5% kamatai, 1/2% váltódíj és eddig összesen 67 K 50 fillérben bíróság már megállapított költségek erejéig Barcsón alperes üzletében Országot utca 69/a sz. alatt leendő megtartására 1911. évi június hó 23-ik napjának d. o. 11 1/2 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglalták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. c. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Szigetvár 1191. évi június 8. napján.

Klie János
kir. bir. végrehajtó.

„Mi-i-t?” — Papa megengedte! Hisz valódi JACOBI-féle Antinicotin-cigaretta-hüvelyek fadobozban!”



Vigyázzon! Csakis a „JACOBI” jelzéssel valódi!

Értesítés!

Van szerencsénk a t. közönséget értesíteni, miként vegytisztító és műkelfestő intézetünkben mindennemű ruhák, tárgyak szárazon és vegyileg a legkifogástalanabban tisztítatnak és festetnek.

Megrendelések eszközölhetők: Szigetvár és környéke részéről Faragó Károly szigetvári úri és női szabó üzletében, nemkülönbben postai megbízások is gyorsan és pontosan teljesítetnek.

Tisztelettel

Sajti és Társa

Pécs, Indóház-ut 40. Főútlelet Rákóczi-ut 27.

Zongora és czimbalom

(hangolást) és

kotta szerinti tanítást elvállal

Horváth János karmester

Szigetvár, Bástya-utca 9. sz.

Eladó

„Szigetvári takarékpénztári részvény” 25 darab

darabonként is, darabja 600 koronáért és 600 koronának 1911. január 1-től az eladás napjáig számított 5% kamataért.

Cím a kiadóhivatalban.

Járványok idején és minden időben semmi sem biztosítja jobban az egészséget, mint a jó és emésztőképes gyomor, meg a tiszta ivóvíz. Kiváló eszköz erre

a mohai

„ÁGNES”
FORRÁS

természetes szénsavdús ásványvíz, mint föltétlenül tiszta, kellemes és olcsó savanyúvíz; dús szénsavtartalmánál fogva nemcsak biztos óvszer fertőző elemek ellen, hanem a benne foglalt gyógsóknál fogva kitűnő szere a legkülönbébb gyomor, légcső és húgyszervi betegségeknek.

Kedvelt borvíz

Főraktár:

OSGSODÁI GUSZTÁV

kereskedésében SZIGETVÁR,

UNION HORLOGÈRE

NEMZETKÖZI ÓRAGYÁRTÁSI TÁRSASÁG

BIEL GLASHÜTTE'S

Legjobb szerkezetű zsebóráinak egyedüli elárúsítóhelye Szigetváron Bárvárth Károly órásnál.

GENF

A legfinomabb kolozvári

gyógy- és pipere szappanok,

valamint fog crém és fog porok és a valódi

Johanna Mária Fariņa Kölni víz

kapható:

Kozáry Ede

könyvkereskedésében Szigetvár.

CLAYTON & SHUTTLEWORTH LTD

Budapest, Váci-körút 63,

Által a legjutányosabb árak mellett ajánlatnak:

Locomobllok és cséplőgépek, benzinmotoros cséplőkészletek, magánjáró gőzgépek, szalmakaszalók, lőherecséplők, tisztító-rosták, konkolyozók, kaszalógépek, marokrakó- és kéveköto-aratógépek, szénagyűjtők, széna- és szalmasajtók, boronák, sorvetőgépek, Planet Jr. kapálók, kukorica-morzsotók, szecska-vágók, répavágók, daralók, őrlőmalmok, egytemes aczélek, 2- és 3-vasú ekek és minden egyéb mezőgazdasági gépek.